



## Проводится доследственная проверка по факту смерти в СИЗО Сергея Лузянина



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту смерти Сергея Лузянина в СИЗО № 1.*

Вчера, 26 ноября, в следственные органы поступило сообщение о том, что в следственном изоляторе скончался Сергей Лузянин. На место незамедлительно выехали сотрудники следственного управления и следователь-криминалист.

По версии следствия, осужденного Лузянина около 21 часа привезли в СИЗО-1 из лечебно-исправительного учреждения № 12, куда он вывозился для консультации узкого специалиста. При выходе из спецавтомобиля он потерял сознание. Была вызвана «Скорая медицинская помощь». Реанимационные мероприятия проводились в течение часа и результатов не дали.

По данному факту зарегистрирована доследственная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза, в ходе которой будет установлена причина смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/993177>